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新托福阅读考题预测
第一套：

Passage 1: 农业的起源

讲农业的起源应该是灌溉。第一段说四大文明都是发源于灌溉，第一段有一个题，跟几个

文明有关但是记不真切了。第二段提到一个人写的一本书，目的是引出下文（有题），下

边大半篇都在说这本书。书中说，古时代距离河较近的方便灌溉，就有更多的财富（有

题），因此会有贫富差距；后来人们想办法建河道引水灌溉，后来还促进了 army的产生，
因为要保护河道不被破坏（有题）。后来说这本书虽然至今都有影响，但是有一些逻辑上

的错误（有题，是最后一段还是倒数第二段的开头，改写），然后阐述它的错误。最后说

但是现在因为缺乏具体的事实证据，也不能说它真的就是错误的。

Passage 2: 高山和海洋的形成理论

早期普遍认为地球一开始是特别热的一团，在 cooling的过程中形成稳定的地貌。然后说
十九世纪欧洲流行的某一个理论，好像是干苹果理论，一个光滑的苹果放着时间久了就皱

皱巴巴的，干的地方就形成了山峰、海洋。然后另外一些科学家质疑说为什么非洲大陆和

欧洲大陆的一些动物化石标本是一样的。于是之前那个理论解释说，因为以前是超级大陆

冰川时期之间大家都是连在一块的。然后又说后来又出现了别的理论，好像其中有一个细

节说海洋和高山之间的分布有着一定的关系。

Passage 3: 15世纪欧洲羊毛纺织对经济的影响

一开始是说意大利先兴起的羊毛加工业，但是当时的羊毛加工业是由一个组织来统一管理

的，对原材料、产品质量以及利润都有限定，所以拥有原材料的人其实赚不到什么钱。于

是羊毛加工业的重心就从城市搬到了农村，因为那个组织的管理并没有扩展到农村来，所

以不会限定产品的质量和利润，于是就便宜了。又因为农村的人都是利用农闲时间或者农

闲季节在做羊毛加工，甚至农妇和小孩都可以做，于是拥有原材料的商人就去农村找人加

工羊毛了。

第二段说德国的一些地方也开始流行把作坊转移到农村。

第三段说西班牙逐渐变成了原材料生产的中心。因为它的地理位置适宜羊群生存，先天条

件决定了那里可以生产出特别好的羊毛来。

第四段说的是英国，说英国主要是把羊毛加工成衣服然后出口，逐渐变成了欧洲最大的羊

毛出口国。因为聚集在伦敦的商人在伦敦附近的农村找到了非常廉价的劳动力，于是他们

用很低的成本就赚了很多钱。最后说英国的政府想了一些方法来限制 new craftsman to 

enter this industry。举例说了英国某一城市颁布了一条法令，使得 apprentice很难变成

master，于是就很难变成 artisan，很难拥有自己的 shop，以此来限制 competition。
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第二套：

Passage 1: 讲中世纪欧洲贸易的。

貌似说商人为了生存都结成团伙，统一团伙内的产品质量，培养学徒。但是它的主要目的

（有题）还是抵制非团伙成员的竞争，因此也必须与政府有联系。

非团伙成员也有优势，产品价格低（有题），而且可以雇佣农工，很便宜。

最后一段说，但是这种团伙内部的公平其实只是理论上的（有题），能力啊，雄心啊，都

会导致团伙成员中一部分有钱，一部分没钱，有钱的就扩张，没钱的就抗议要公平（排序

题）。

Passage 2: 西南亚野生作物的驯化/种养

描述了西南亚野生作物驯化(domestication)的艰难。

第一段：理解西南亚农业文化的发展，不可避免的要理解小麦(wheat)、大麦(Barley)的驯

养化(domestication)过程。最早进行驯养化的野生作物是豆荚(legume)（推理题：选项为

豆荚 legume，不是理解西南亚农业文化必不可少的野生作物—小麦、大麦才是）。在西南

亚驯养化过程中，猪(pig)的地位比牛(cattle)、羊(sheep)重要。

第二段：野生作物的驯养化很艰难。早期农民发现，只有在很多条件共同满足下才能得到

饱满的稻穗：如阳光，水和土壤(sunlight, water and soil)。所以如果野生作物不能发展出
适应恶劣环境或者各种环境的特征，农民只能在稻田里收割到很少的作物，并且分布分散

(scattered in the tract)。

第三段：稻穗中有一个重要的结构是连接茎秆 (stalk)和穗头部分的“柄”。通常野生作物
的“柄”非常脆弱，风一吹或者动物一碰，穗头就会掉落，这给早期农民收割稻穗带来了

很大的麻烦。因为不能用镰刀(sickle)收割（镰刀太硬，碰落稻穗）。但是如果不用镰刀，

收割作物是很困难的（这句为“插入题”，插入句中有 sickle这个单词，只有前面这一句

提到了 sickle)。

第四段：另一个驯养化的困难是：野生作物有坚硬的外壳(husk)，以保护 kernel不受霜冻

和寒风的侵袭(frost and wind)。而人类的消化系统难以消化如此坚硬的外壳。还有一个困
难是，野生作物的一株作物的麦穗只有两根，产量很低，现代驯养化的一株作物的麦穗有

六根，所以野生作物需要发展出多麦穗的特征。

第五段：野生作物只有发展出以上所说的所有驯养化特征，才值得农民大面积“劳动密集

型”耕作。

Passage 3: 工厂化的发展

第一段说工厂化是工业革命的结果，因为大型的机器在手工作坊里放不下，必须有地方把

它们集中起来，所以工厂就诞生了。第二段说其实工业革命才是工厂化的结果，在早期的

工厂里出现的一些机器，其实在手工作坊里也有，那为什么要集中起来变成工厂呢（有

题）。工厂使得生产资料所有者能够更好的剥削 exploit（词汇题）劳动者，以前劳动者在
自己家里的作坊里干活的时候，到底工作了多少时间谁也不知道，但是在工厂里，资本家

就可以尽量延长他们的工作时间，而且节省了他们将生产资料运回家的成本，并且不容易

产生次品。工厂的出现是在 1750年之后，之前的工厂都是政府支持的产业，如造船、军
工企业等。手工作坊也不是一无是处的，在经济不景气的时候，它们可以更快更低成本的

减少生产，并且不需要监管费用。但是为什么在 1750年之前，大型的工厂没有出现，手
工作坊存在了那么长的时间呢？
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